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Pronalazak se odnosi na postupak za 
spajanje kablova, koji su ispunjeni uljem, 
po kome biva sprečeno isticanje ulja iz 
sastavaka između pojedinih žila ili iz dre- 
nažnih cevi, koje se nalaze u sastavcima. 
Postupak se sastoji u tome, da se na sva
ki od krajeva kabla, koji treba da se spoje, 
preko olovnog omotača, koji je zajednički 
za sve kablove žile, navlači najpre zapti- 
vajući poklopac, koji je snabdeven ceva
stim dodatcima za provođenje kablovih žila 
i još jednim otvorom koji se može zatva
rati, da bi se zaptivajući poklopac zatvorio 
što je moguće zaptivenije za ulje kako 
prema olovnom omotaču, tako i prema 
pojedinim žilama koje su provedene kroz 
cevaste dodatke i po tome da se preduz- 
me spajanje žila. Pošto je ovo izvedeno, 
delovi prsienove kutije bivaju spojeni sa 
omotačem kabla i međusobno, i po tome 
otvor, koji se nalazi na poklopcu, i koji je 
zatvoren pomoću čepa, biva otvoren, tako, 
da sad ulje iz jednog kabla može kroz 
prstenovu kutiju proticati u drugi kabl.

Da bi se olakšalo otvaranje otvora za 
prolaz ulja, dobro je da se zaptivajući za- 
vrtanj ili zaptivajući čep snabde savitljivom 
osovinom, koja kroz otvor, koji je postav
ljen u kutiji prstena, biva izvedena napolje 
pre spajanja kutijinih delova i čijom po
moću tada zaptivajući čep može iz otvora 
biti otšrafljen i izvučen. Ovaj postupak o- 
mogućuje da se bez gubitka ulja i bez do
sađivanja od strane ističućeg ulja, može

izvesti spajanje kablovih žila i spajanje pr
stena sa omotačem kabla.

U slici je pretstavljen jedan primer iz
vođenja pronalaska. 2 je omotač kabla sa 
više sprevodnika, od kojeg su u nacrtu 
pokazane samo dve žile 12 i 13. 3 je dre- 
nažna cev koja leži u sastavcima između 
dveju žila. Da bi se kraj kabla mogao spo
jiti sa drugim krajem kabla, a da ulje iz 
drenažne cevi i sastavaka ne istekne, po
stavljen je preko omotača kabla zaplivaju- 
ći poklopac 4, od kojeg se u nacrtu mogu 
videti samo cevasti dodatci, koji služe za 
provođenje žila 12 i 13. 6 je dalji otvor na 
zaptivajućem poklopcu, koji je zatvoren 
pomoću čepa 7. 8 je prstenova kutija, koja 
je pomoću lema vezana sa olovnim omo
tačem. Da bi se zatvarač 7 mogao otvo
rili po svršenom spajanju prstena, na če
pu 7 je postavljena savitljiva osovina 9, 
koja je izvedena napolje iz otvora 10, koji 
je postavljen na prstenovoj kutiji.

Patentni zahtevi:
1. Postupak za spajanje uljem punjenih 

kablova, naznačen time, što se na svaki 
od krajeva kabla, koji treba da se spoje, 
preko olovnog omotača, koji je zajednički 
svima kablovim žilama, namiče zaptivajući 
poklopac (4), koji je snabdeven cevastim 
dodatcima za provođenje kablovih žila i 
otvorom (6) koji se može zatvarati, i koji 
se poklopac zatvara, šio je moguće više.

Din. 10.



zaptiveno za ulje, kako u odnosu prema 
olovnom omolaču lako i prema pojedinim 
žilama, koje su vođene kroz njegove ce
vaste dodalke, i što se po tome preduzima 
spajanje žila.

2. Postupak po zahtevu 1 naznačen time, 
što se po spajanju žila delovi prstenove 
kutije (8) spajaju sa omotačem (2) kabla 
i međusobno, i otvor (6), koji se nalazi na 
poklopcu i koji je zatvoren pomoću čepa

(7), biva otvoren tako, da ulje koje se na 
lazi u kablovima može proticati kroz pr 
stenovu kutiju (8).

3. Uređaj za izvođenje postupka po za 
htevu 2, naznačen time, što je zaptivajuć 
čep (7) snabdeven savitliivom osovinom (9) 
koja je izvedena u polje kroz otvor (10) 
koji je postavljen u prstenovoj kutiji (8) 
tako, da, pomoću nje zaptivajući čep (7) 
može biti otšrafljen ili izvučen.
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